浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014



2016年7月 丙申年五月廿七 星期五 今日8版





## 庆祝中国共产党成立95周年大会 将干今日上午在京举行

庆祝中国共产党成立95周年大会将于今日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届 时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。 据新华社

## 我市举行庆祝建党95周年大会 金政寄语全市广大党员干部对标先进争当先锋

记者 张赤奎

本报讯 6月30日下午,我市隆重 举行庆祝中国共产党成立95周年大 会,回顾党的光辉历史,缅怀党的丰功 伟绩,表彰先进集体和先进个人。市 委副书记、市长金政强调 广大党员干 部要始终充满战斗激情和必胜信心, 始终充满工作干劲和创新活力,振奋 精神、对标先进,开拓进取、争当先锋, 为 二次出发 和 两美 永康建设奋斗 努力。陈毅成、范晓东等市各套班子 领导、法检 两长 以及市级离退休老 领导参加大会。

金政指出,回顾党的光辉历程,是 为了不断增强推进改革发展的信心和 决心。他说,中国共产党从1921年成 立至今,已经走过了95年的光辉历程, 无可辩驳的事实昭示人们 中国共产党 不愧是一个伟大的、光荣的、正确的党, 只有在中国共产党的领导下 坚定不移 地走中国特色社会主义道路 国家才能 强盛 民族才能振兴 人民才能富裕。

金政指出,伴随着中国共产党95 年的前进步伐,永康也走过了不平凡 的奋斗历程。特别是十八大以来,市 委始终坚持 工业强市 战略不动摇, 主动作为、稳中求进,着力建设山清水 秀的自然生态和风清气正的政治社会 生态,全市经济社会发展和各项工作 在经济形势极为困难和复杂的条件 下 取得了新进步、新成效。95年的奋 斗实践充分说明,各级党组织是经得 起考验的坚强战斗堡垒 ,是富有创造 力、凝聚力和战斗力的坚强领导核心, 是值得广大人民群众依靠的坚强战斗 集体;广大党员是无愧于时代、无愧于 永康建设发展 ,完全值得永康人民信 任和拥护的先进队伍。

金政强调 ,总结党在永康的辉煌 历程和巨大成就,可以得出一个结论, 那就是必须坚持高举旗帜、坚定方向; 必须坚持解放思想、实事求是 ;必须坚 持与时俱进、改革创新 ;必须坚持立党 为公、执政为民;必须坚持党要管党、 从严治党。

金政充分肯定我市党建工作取得 的成效。他说,近年来,全市各级党组 织全面落实党建责任 持续探索推出创 新举措,党建工作得到有效提升,基层

呈现新变化、新气象。党员干部的宗旨 意识强了 身份意识强了 很多急难险 重工作任务中都能看到党员干部的身 影 都能看到党旗在高高飘扬 党员干 部管得严了,头上戴了 紧箍咒 不守 规矩现象大量减少 ;通过 五水共治

三改一拆 等干事创业 ,支部树了威 信 党员树了形象 到了集中党日 不用 打招呼 党员就主动过来参加组织生活 的现象多了;不干事也是一种腐败 成 为永康名言 典型示范作用逐步显现 , 农村干部干事创业的氛围变浓了。

针对我市党建工作中存在的短板 和不足,金政要求各级党组织书记坚 持问题导向,直面问题,努力补齐党建 工作短板 :各级党组织要紧密结合 两 学一做 学习教育和市镇两级换届 深 入查找短板 ,切实在 找短板补短板 中增强发展后劲、夯实基础,促进党建 工作全面发展。

金政强调 ,党的事业需要一代又 一代人接续奋斗、不懈努力。当前,永 康正处于高水平全面建成小康社会的 关键时期 ,也是净化 两大生态 、建设 两美 永康的关键时期 肩负着全面

深化改革的历史重任,身处爬坡过坎、

二次出发 的关键阶段 ,更需要全市 各级党组织和广大党员干部以先进典 型为榜样,以戮力同心的合力、攻城拔 寨的气势、虎口夺食的劲头,合力谱写 永康发展新篇章。

金政要求 ,广大党员干部要坚定 信心 ,一颗红心跟党走 ,以 两学一做 为契机补足精神之 钙 在党言党、在 党忧党、在党为党,做到 党叫干啥就 干啥 ;严守纪律 ,清正廉洁守规矩 ,强 化规矩意识、强化规矩执行、强化监督 问责;主动作为,勇挑担子拼命干,做 到提振精神去奋斗、心无旁骛抓发展, 心系群众,无私奉献办实事,带着对人 民的深厚感情做工作,把让老百姓过 上好日子作为一切工作的出发点,以 人民是否满意检验工作成效;从严治 党,大抓基层强基础,坚持从严抓、务 实抓、全面抓、合力抓。

会议对获得省、金华市和我市的 先进集体和优秀个人进行了表彰 ;4名 来自基层一线的党员代表作了典型发 言;与会全体党员干部一起重温了入



与会全体党员干部重温入党誓词。

记者 林群心 摄





幸福生活不仅 在于丰衣足食 更 在于碧水蓝天。

永康市环保局 宣

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CIBNA 水脉市支行 眨眼 就收到 农行推出个人网银 西联汇款业务

详情请咨询农行各网点



多云 午后到夜里 局部有阵雨或雷雨









晴到多云 午后局部有雷阵雨

